

### Europski parlament i Sud traže korektore/lektore

Zanima vas **karijera u području jezika**? Lijepo se izražavate? Gramatika vam je besprijekorna? Onda primijenite svoje vrhunske jezične vještine u međunarodnom okruženju.

**Europski parlament i Sud traže korektore/lektore** (razred AST 3) za **grčki, španjolski, estonski, irski, talijanski i portugalski jezik** za rad u njihovim jezičnim službama u **Luxembourg**u.

**Ako budete zaposleni, vaši će poslovi uključivati** korekturu rukopisa, provjeru usklađenosti prijevoda s izvornim jezikom, pripremu i provjeru materijala za objavu u različitim formatima i medijima te pripremu rukopisa u elektroničkom ili papirnatom obliku u smislu pravopisa, gramatike i sintakse. Provjeravat ćete i dosljednost, ujednačenost i usklađenost tekstova sa stilskim konvencijama i pravilima te sudjelovati u radu na terminologiji i u procesu kontrole kvalitete prijevoda dokumenata.

Da biste se prijavili za ovo radno mjesto, morate biti **državljanin države članice EU-a** i znati najmanje **dva službena jezika EU-a**: morate imati savršeno znanje jezika 1 (jezik natječaja) i zadovoljavajuće znanje jezika 2 (engleski ili francuski).

Osim toga, traže se i sljedeće **kvalifikacije i radno iskustvo**:

- diplomom potvrđeno **poslijesrednjoškolsko obrazovanje**, nakon kojeg je kandidat stekao najmanje **tri godine radnog iskustva** izravno povezanog s poslovima radnog mjesta ili
- diplomom potvrđeno **srednjoškolsko obrazovanje** koje daje pravo pristupa poslijesrednjoškolskom obrazovanju, nakon kojeg je kandidat stekao najmanje **šest godina radnog iskustva, od kojih najmanje tri godine** moraju biti izravno povezane s poslovima radnog mjesta.

Zaposlenici EU-a dio su velike stručne zajednice koja pruža brojne mogućnosti za proširivanje znanja, poboljšanje vještina i razvoj karijere. Poštovanje kulturne raznolikosti i promicanje jednakih mogućnosti temeljna su načela EU-a. Više o EPSO-ovoj politici jednakih mogućnosti dostupno je na [stranici posvećenoj tim pitanjima](#).

Više informacija o potrebnim kvalifikacijama, uvjetima za sudjelovanje, postupku odabira i načinu prijave dostupno je na adresi <http://proofreaders.eu-careers.eu>.

Možete se prijaviti od **18. veljače do 23. ožujka 2021.** u 12:00 (podne) prema briselskom vremenu.

Referentni broj postupka odabira: EPSO/AST/148/21

Portal EU Careers možete pratiti na [Facebooku](#), [Twitteru](#), [LinkedInu](#), [YouTubeu](#) i [Instagramu](#)